
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

    

    

    

 

    

IDRAL Spa __ Via Isei 8/10  -  28010 Gargallo (NO) __ Tel. +  39 0322 912017 __ Fax +  39 0322 920042 __ www.idral.it – info@idral.it 
 

 

ARTICOLO / Item 
Artículo / Article 02115/T  

  

 

- Rubinetto incasso pavimento con comando a pulsante e arresto temporizzato. 
Con piastra in acciaio inox 

- Concealed floor mounted self-closing tap. Stainless steel cover plate 
- Grifo pulsador de pie empotrado temporizado. Con plancha en acero  inox. 
- Robinet encastré temporisé à commande au pied. Avec plaque en aciero 

inoxydable. 

 

 

 
 
Pressione di alimentazione / Operating pressure / Presión de alimentación / 
Pression d’alimentation 

Min 1 max 6 [bar] 

Pressione raccomandata/ Recommended pressure / Presión recomendada / 
Pression recommandée 

2 – 4 [bar] 

Temperatura di alimentazione / Water temperature / Temperatura de 
alimentación / Température d’alimentation 

5 – 65 °C 

Tempo di erogazione  / Flow time / Tiempo de descarga / Temporisation 15 +/- 5 [sec] @ 3 [bar] 
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kV = 0,62 [m3/h]

 
 

Varianti / Other versions / Variantes / Versions 
02115 Con chiusura istantanea / Instantaneous closing, without temporization / Con cierre istantáneo / Con fermeture instantanée 

 


